Pracujte ve skupině a doplňte připojený text.
Charlotta se narodila se před několika hodinami. Jako většina z nás vlastně není nic moc – trochu _____, něco ______, pár _________, ze ___ % pouze voda. V podstatě se jedná o sbírku chemikálií. Přesto je to ten nejsložitější výtvor na světě a během svého života dosáhne podivuhodných výkonů. U jídla stráví téměř _____ roku. Zkonzumuje ____ vajec a _____ kg čokolády. Vyloučí ______ litrů moči a stráví přes ____ měsíců na záchodě. Do prvních narozenin vyprodukuje _____ litrů slin. Do __ let uleze po čtyřech ____ km. Potom se dalších ____ let naučí každé __ hodiny nové slovo. Až jí bude ___, její srdce bude mít za sebou už ____ miliónů stahů. Něco přes ___ let stráví sledováním televize. ____ roku telefonováním. Celé ___ týdny se bude líbat. Naroste jí ___ metrů nehtů, ____ km vlasů na hlavě a ___ metry chlupů v nose. Do ___ let vydýchá ____ miliónu balónků vzduchu. V práci stráví něco přes ___ let. Každý den vyrobí ____ miliard nových červených krvinek. Bude znát jménem ____ lidí. ____ z nich bude považovat za své přátele. Odloučí se jí ___ kg odumřelé kůže. Pomiluje se ____krát s pěti různými muži. Dvakrát se zamiluje. Mrkne ____miliónkrát a její oko bude schopné rozlišit víc než milión barev. Až se bude vdávat, její svatba bude stát _____ liber (_________ Kč). Bude mít šanci ___ %, že zůstane vdaná za jediného člověka po celý život. Bude mít __ děti a __ vnoučata. Až dospějí, jen ___ z osmi pravnoučat si budou pamatovat její jméno. V Británii se v průměru dožije ___ let, ve Francii ___, v Severní Americe ___ a v Africe jen ___ let. Do té doby ujde přes ___tisíc km a bude ___ let mluvit.

